

ХРОНИКА КУЛЬТУРЫ

СЕЗОН ОТКРЫТ

В Театре сатиры

Спектаклем «У времени в плену» сегодня открывает новый сезон Театр сатиры. Директор театра А. Левинский рассказывает:

— Ближайшей нашей премьерой будет комедия А. Макаенка «Таблетка под язык». Это рассказ о сегодняшней колхозной деревне, о делах и днях тружеников земли. Ставит пьесу главный режиссер театра В. Плучек, оформляют молодые художники В. Макушенко и О. Твардовская. В центральных ролях народные артисты РСФСР Г. Менглет и А. Папанов. Премьера — во второй половине декабря.

В репертуарных планах театра — новая постановка феерической комедии В. Маяковского «Клоп». Наш коллектив уже давно занят работой над созданием веселой комедии-обозрения на московские темы. Над ней завершают работу драматурги А. Арканов и Г. Горин.

Для нас пишет пьесы ряд московских драматургов.